

小酸菜育出甜日子

冯丹 王月彪 于天慧 本报记者 徐文君

一场大雨过后,白城市洮北区东风乡致富村的白菜地里,一株株白菜幼苗在田里整齐列队,青翠欲滴,在阳光的照射下焕发出勃勃生机。

看着泥土中泛出的片片新绿,种植户李建南满面笑容,兴奋地介绍:“今年我这一垅地,头茬种小麦,复茬种白菜。以前种白菜,一到收获季节,销售就成了难题。自从建了酸菜加工厂,不仅提供白菜籽,还收购白菜,解决了我们卖菜难的问题。现在,一年能比以前多收入4万元,白菜销售不用愁,心里更踏实了。”

让当地新鲜大白菜摇身变成酸菜佳品的,正是白城市洮北区鹤家

园酱菜有限公司。

走进公司生产车间,清洗区、切配区、包装区井然有序,工人正紧张忙碌。一棵棵品质优良的白菜经过加工腌制,“变装”成具有浓浓东北特色的酸菜,成为人们餐桌上必不可少的美食,为当地种植户和务工人员带来了致富好前景。

鹤家园酱菜有限公司自2015

年成立以来,在政府的扶持下,立足区域特色资源,着力做强酸菜产业,经过不断探索,通过白菜深加工延伸了公司的“产业链”和农民的“致富链”,带动当地种植业结构不断优化,谋划产业振兴的新路。

公司总经理肖宇介绍,截至目前,当地小冰麦复种白菜的面积已

发展到100公顷,公司也逐步从1000余平方米的小作坊,成为占地1万余平方米的全自动化现代工厂,腌制窖池扩大到40个,生产车间达1000余平方米。

如今,公司每年酸菜销量达到几十万件,生产规模正逐年扩大,一袋袋诱人的美味酸菜就这样带着农家的原汁原味,飘进了洮北区及周

边县市,远销辽宁、黑龙江的千家万户。

乡村要振兴,产业是关键。近年来,洮北区高位谋划、重点策划,因地制宜帮扶乡村特色产业迅速发展,形成了百花齐放“兴”产业,千方百计“引”产业,万众一心“抓”产业,培育出一批特色明显、优势互补、附加值高的乡村特色产业,探索出了一条独具洮北特色的乡村振兴产业发展新模式。

洮北区将持续促进农村多产业融合发展,加速补齐农业产业链条,以“产业化、规模化、品牌化”全力提升发展路径,着力描绘“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村新图景。



安全宣讲进校园

让字派出所 本报讯 崔艳秋报道 新学期伊始,乾安县公安局让字派出所走进校园,为学生带来一场别开生面的安全宣讲课。此次活动,民警以真实案例为切入点,用通俗易懂的语言详细讲解了校园欺凌的定义、危害及应对策略。

民警对校园欺凌行为的表现形式、社会危害性进行讲解。重点从“什么是校园欺凌”“怎样预防校园欺凌”“遇到校园欺凌如何应对”“校园欺凌的参与者角色分析”“处理校园欺凌行为的法律依据”等方面进行详细阐述,引导学生树立正确的人生观和价值观,让学生学法、懂法、用法,增强自我保护意识,提升自我防范能力,大胆地向欺凌者说“不”。

此次活动加强了青少年的法治素养,为构建平安校园、和谐校园、法治校园提供了坚实保障。

白山边境管理支队队长白经济开发区边境派出所紧紧围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,开展网络安全进社区、进农村、进企业等宣讲活动。

李世齐 记者 郭小宇/摄

民警助力找回遗失手机

本报讯 于元萍报道 近日,镇赉县公安局赉北派出所民警周韩成功帮助辖区居民刘女士找回丢失的手机,获得群众称赞,充分体现了赉北派出所“群众无小事”的服务理念和高效的工作效率。



9月3日中午,刘女士匆匆来到赉北派出所报警,称她的手机在回家路上遗失,因手机中存储着大量的个人信息和重要资料,她十分焦急。民警周韩迅速开展寻找,调取监控视频并在周边搜寻。经过3个多小时的努力,终于在监控视频中发现了手机被一男子骑电动自行车经过时捡走的关键线索。随后,通过沟通协调,男子将手机归还给刘女士。

手机失而复得,刘女士激动不已,对民警周韩的帮助表示由衷的感谢,并送去一面锦旗。



近日,延边边境管理支队二道边境检查站开展网络安全宣传普法宣传活动,进一步提升驻地群众网络安全意识。 周杰/摄

抚松边境管理大队

护航人参经济发展

每年9月至11月初是人参采摘季,白山边境管理大队不断强化服务意识,积极主动作为,严密开展巡逻防控、矛盾调处、普法宣传工作,全力为当地乡村振兴保驾护航。

漫江边境检查站结合警情反馈和村屯实际,在锦江果松村设置纠纷调解驿站。对可能影响人参经济发展的各类不稳定因素进行全面排查、提前介入,及时主动地化解矛盾、解决问题;对经营过程中产生的买卖纠纷、噪音扰民、摊位纷争等问题,积极协调街



道、社区相关职能部门介入处理,权威解答,切实营造和谐稳定的经营环境。

东岗边境派出所民警主动担当起“护参使者”的角色。他们加大巡逻力度,定期到参农家走访,宣传防盗知识,安装监控设备,构建起坚实的防护网。(佟雪冬 张士鹏 王之路)

舒兰市南城派出所

警盾护校园 安全伴成长

根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动方案安排,舒兰市公安局南城派出所结合辖区实际情况,为进一步加强校园安全管理,营造安全、和谐的校园环境,积极开展“警盾护校园,安全伴成长”治安巡查宣防校园活动。

南城派出所精心组织安全讲座,民警深入辖区中小学校,为师生带来一场场生动且极具教育意义的安全知识讲座。讲座内容涵盖交通安全、消防安全、防范校园暴力等多方面。民警结合典型案例,用通俗易懂的语言向师生讲解如何在日常生活中避免危险,遇到紧急情况时如何正确应对。

为确保校园安全无死角,南城派出所对校园内进行严格的管制刀具检查,逐一到教室、宿舍等场所进行细致排查。向学生讲解携带管制刀具的危



害,教育学生要自觉遵守法律法规,不携带、不使用管制刀具。通过检查,有效地消除了潜在的安全隐患,为学生创造了一个更加安全的学习和生活环境。

南城派出所还对校园周边环境进行全面检查。民警重点检查周边的商店、网吧等场所,查看是否存在违法经营行为,是否对学生的安全构成威胁。同时,加强对校园周边的巡逻力度,提高见警率,有效震慑各类违法犯罪活动。通过对校园周边的检查和整治,为校园安全筑起一道坚固的防线。(卜榕伦)

北粮集团通颐食品公司

开足马力加快生产

本报讯 李春勇 刘宇卓报道 坐落在通榆县农产品融合发展示范园区的北粮集团吉林省通颐食品有限公司,以生产加工鲜食玉米为主。自今年8月7日正式投产运行以来,已累计生产速冻鲜食玉米4000万穗,产值约6000万元。

走进北粮通颐食品有限公司,看到刚刚从地里采摘下来的新鲜玉米正经过罐式蛟龙、蒸汽处理、机械剥皮、冷库保鲜储存等十余道工序加工处理成成品。

公司生产负责人介绍,为了保证鲜食玉米的新鲜度,三个小时内完成从采收

到锁鲜加工工艺。同时,公司科学统筹,精细管理,确保在规定的时间内完成农民的订单收购和当年加工处理。

据了解,吉林省通颐食品有限公司是北粮集团控股子公司,今年公司通过“企业+家庭农场+农户+管理+销售”模式与农户签订鲜食玉米种植订单2300公顷,签约种植农户700余户,助力农户实现每公顷土地增收1万余元目标,进一步带动了农民增收致富。未来,“北粮集团”将会逐年扩大在通榆县鲜食玉米种植和加工规模,实现万吨开发目标。



黄河镇全力发展梅花鹿养殖产业

本报讯 赵紫薇报道 多年来,东丰县梅花鹿一直享有盛誉,梅花鹿的鹿角、鹿茸、鹿胎等产品具备多种药理作用,有较大的市场潜力。以农业农村资源为依托,根据资源禀赋和条件,黄河镇深入挖掘乡村发展潜力,延伸产业发展理念,全力发展特色梅花鹿养殖产业。

2000年,东丰县文福鹿场利用黄河镇文福村2万平方米集体土地进行建设,场

区布局合理,配套设施完备。现鹿存栏1000余只,年产鲜鹿茸1000余公斤。文福鹿场与中国农业科学院特产研究所、吉林农业大学等

力。以农业农村资源为依托,根据资源禀赋和条件,黄河镇深入挖掘乡村发展潜力,延伸产业发展理念,全力发展特色梅花鹿养殖产业。多年来,文福鹿场潜心经营管理,不断探索养殖模式,加强种源保护,鹿茸“细毛红底、三圆”特点突出。2021年8月

被国家农业农村部列入国家畜禽遗传资源保种场名单。

以文福鹿场发展路线为依托,黄河镇紧紧抓住梅花鹿产品的广阔市场,在洪岗村与一心村联建梅花鹿养殖场约1万平方米,购买种鹿进行繁育养殖。沿着特色鹿产品、文旅资源开发两个方向发展,梅花鹿养殖场持续扩大养殖规模,预计年末梅花鹿存栏量达到45只,2025年梅花鹿养殖数量保持

在60只左右。在进行梅花鹿繁育的同时,黄河镇注重培养擅长养殖、懂技术、会经营的能人,发挥其示范引领作用,带动梅花鹿产业发展特色化、规模化,为乡村振兴注入新动能。

黄河镇梅花鹿养殖项目的建成,进一步优化了黄河镇种植养殖结构,提高了全镇秸秆饲料化进程,对发展新型农村集体经济起到关键作用。

遗失声明

齐婕将长春新星宇房地产开发有限公司开具的新星宇揽悦小区地下车位17#A169车位收据1张丢失,票号:0021279金额80000元,现声明作废。

遗失声明

崔云志(身份证号:22031919510725081X)将吉林省农业科学院集贤建设的东北农研城15栋2单元103室建筑面积122.58平方米房屋的票据(金额:177741元)遗失,声明作废。

遗失声明

德惠市璐远传媒有限公司丢失财务专用章编码2201831104513,名章编码2201831104503,声明作废。

遗失声明

权利人:史成德,权利人证件号:220421197205080013,不动产单元号:220421001065GB00025F00150043,坐落:宏达花园一期1号楼/020250110603002,产权证号:057899,建筑面积:90.07,规划用途:住宅;

权利人:史成德,权利人证件号:220421197205080013,不动产单元号:220421001065GB00033F00040008,坐落:外贸住宅楼14栋/020220140401001,产权证号:SY043552,建筑面积:54.87,规划用途:住宅,上述产权证遗失,特申请登报遗失声明作废。

申请人:史成德 2024年9月10日

不动产继承公告

申请人:王哲 身份证号:220322195810010031。对坐落于梨树县东街政府东侧楼19号楼103.203室的不动产申请办理继承登记。规划用途:营业。面积129.46平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。

特此公告。 异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500

联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心 2024年9月4日

遗失公告

产权人:贺喜民 身份证号:220322198705063832 不慎将产权调换协议书(002号)丢失。特此公告

2024年9月5日

遗失公告

产权人:柳香琴 身份证号:220322196511101202 坐落梨树县孤家子镇延年家园小区4#楼4单元6层东门。不动产权证号:吉(2024)梨树县不动产权第0005242号。面积83.91平方米。房屋不动产权证书丢失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。特此公告。

梨树县不动产登记中心 2024年9月5日

遗失公告

梨树顺武机械销售有限公司将公章(编码:2203221631137)、法人章(法人姓名:王武,编码:2203221630379)丢失,声明作废。